

ПОПРАВКИ

Поправка на Препоръка на Европейския съвет за системен риск от 26 септември 2019 година относно обмена и събирането на информация за макропруденциални цели за клоновете на кредитни институции с главно управление в друга държава членка или в трета държава (ЕССР/2019/18)

(Официален вестник на Европейския съюз C 412 от 9 декември 2019 г.)

(2019/C 419/12)

На корицата и на страница 1 авторът на акта

вместо „ЕВРОПЕЙСКА ЦЕНТРАЛНА БАНКА“

да се чете: „ЕВРОПЕЙСКИ СЪВЕТ ЗА СИСТЕМЕН РИСК“.
